



Tid: 28.11.19 2019 kl. 1800

Sted: Gamlebanken

Tilstede: Jostein Vestøl, Espen Dalen, Jo Åsmund Sandåker, Anne Grete Haugholt og Kristin Presthagen.

Saksliste:

27/19: Godkjenning av forrige møtereferat og dagsorden.

Dagsorden og referat fra styremøte 30.09.19 ble godkjent.

21/19: Referatsaker

- Solem er ryddet og klargjort for vinteren
- Jostein har deltatt på friluftskonferanse. Nyttig informasjon om støtteordninger og knytting av kontakter.
- Får tilskudd til introjakt, dette må rapporteres på.
- Ulike lavterskel familieaktiviteter er under planlegging. Det vil bli båltur, natursti og fiskedag. Får frifondsmidler for alle aktiviteter.
- Forbundet har ansvarsforsikring, da trenger ikke lokallaget å tenke på dette.

29/19 Revisjon og rullering

- Det vil bli noe endringer på priser i 2020. Jakttskytterutvalget har laget et utkast, ble gjort noen småjusteringer. Prøver å følge samme priser som andre klubber i nærheten.
- Ønskelig med ny kastemaskin på trapbane 2. Estimert kostand er ca kr 40 000,-. JV søker mulig støtte.
- Ønsker å beholde «leirdue.net» som er et abonnement for digital registrering ved lerdueskyting.
- Investeringsplan blir stående som foreslått, og vil i første omgang bli brukt som et arbeidsverktøy for styret.
- Geir Emanuelsen overtar ansvaret for nøkler.
- Alle våpen er nå registrert på GJFF med nytt felles våpenkort.
- Vil muligens bli standplassleder kurs våren 2020.



30/19: Aktiviteter og kostnader

- Aktivitetsplan for 2020 er ferdig.

Jostein tar en gjennomgang av regnskap og bilag pr 28.11.19 for rapportering på tilsagn, støtte vilttiltak.

Møtet slutt kl 20:00

Kristin